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Perch?? ci attaccano. Al Qaeda,
I'Islamic State e il terrorismo

PERCHE ??fai da te??
Cl ATTACCANO

AL QAEDA, LISLAMIC STATE E 1L TERRORISMO “FAI DA TE® Read More

= NS g SKU: 4274
Price: 19,00€
Stock: outofstock

Laura Quadarella Sanfelice di Monteforte

Categories: Politica

autore: Quadarella Sanfelice di Monteforte Laura
editore: Aracneluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2016

Product Description
24 cm., 267 p. illustrato brossura Perfetto (Mint) (4274)



https://viborada.it/prodotto/perch-ci-attaccano-al-qaeda-lislamic-state-e-il-terrorismo-fai-da-te/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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| santi internauti. Esplorazioni
agiografiche nel web

I sant1 internauti

Read More
SKU: 15516
Price: 19,00€

Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Santi, Claudiaeditore: Viellaluogo-edizione:

Esplorazioni agiografiche nel web o
Romaanno-edizione: 2020

a cva di
ety Samrd @ Dandele Sofvi

L-E viella Sancleram

Product Description
In 8, 202 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (15516)



https://viborada.it/prodotto/i-santi-internauti-esplorazioni-agiografiche-nel-web/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Iconografia della destra. La
Luciano Cheles propaganda figurativa da
[conografia della Almirante a Meloni

DESTRA o

SKU: 15509

La propaganda figurativa da Almirante a Meloni Price: 19,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Cheles, L.editore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2023

viella

Product Description
In 8, 296 pagine: ill., brossura brossura Ottimo (Fine) (15509)



https://viborada.it/prodotto/iconografia-della-destra-la-propaganda-figurativa-da-almirante-a-meloni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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| comunisti e il partito. Dal
??partito nuovo?? alla svolta

| comunisti
e il partito

1
Dal “partito nuovo” alla svolta dell’89 dell'89

Alessandro De Angelis
Read More

SKU: 15500
Price: 19,00€

Stock: instock

Prefazione di Mariuccia Salvati

Categories: Comunismo

autore: De Angelis Alessandroeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2002

Carocci oo Simumsnae

Product Description
In 8, 373 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15500)



https://viborada.it/prodotto/i-comunisti-e-il-partito-dal-partito-nuovo-alla-svolta-dell89/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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Foibe, esodo, memoria. Il lungo
GIOVANNI STELLI, MARINO MICICH dramma dell'italianit?? nelle
PIER LUIGI BUIDUCCI, EMILIANO LORIA o ]

terre dell'adriatico orientale

FOIBE, ES0D0, MEMORIA

IL LUNGD DRAMMA DELL ITALIANITA
NELLE TERRE DELL'ADRIATICO ORIENTALE Read More
SKU: 14565

Price: 19,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Micich, Marinoeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2023

Product Description
In 8, pp. 300. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (14565)



https://viborada.it/prodotto/foibe-esodo-memoria-il-lungo-dramma-dellitalianita-nelle-terre-delladriatico-orientale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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ENRICO BERLINGUER, Enrico Berlinguer, la politica

LA POLITICA ITALIANA itali | . = dial Atti
del Convegno (Sassari, 18-19

giugno 2004)

Read More

SKU: 13043
Price: 19,00€
Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Barbagallo Francesco e Vittoria Albertina a
cura di.editore: Carocciluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2007

Product Description
In 8, pp. 254. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (13043)

Nazione, interdipendenza, Nazione, interdipendenza,
integrazione B} . . .
Le relazioni internazionali dellltalia fro17-1989) I nteg ra z I o n e n Le re I a Z I o n I

A cira di Federico Romero e Antonio Varsor
Volume secondo

internazionali dell'ltalia (1917-
1989) (Vol. 2)

Read More
SKU: 13039
Price: 19,00€

Carocci Stock: instock

Categories: Politica

autore: Romero Federico e Varsori Antonio a cura di.
editore: Carocciluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2007


https://viborada.it/prodotto/enrico-berlinguer-la-politica-italiana-e-la-crisi-mondiale-atti-del-convegno-sassari-18-19-giugno-2004/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/nazione-interdipendenza-integrazione-le-relazioni-internazionali-dellitalia-1917-1989-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Product Description
In 8, pp. 270. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (13039)

Miracoli. Dai segni alla storia

sacro/santo

Read More
Miracoli SKU: 10775
Dai segni alla storia Price: 19,00€

Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Boesch Gajano Sofia, Modica Marilena a cura
dieditore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1999

viella

Product Description
In 8, 254 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (10775)



https://viborada.it/prodotto/miracoli-dai-segni-alla-storia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Communico. Linguaggi,
CCAARD! immagini, algoritmi

Read More
Communico SKU: 10123

Si;iﬁ?&?" R Price: 19,00€
Stock: outofstock
Categories: Linguistica

autore: Mario Ricciardieditore: tab edizioniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Pad (7O

scenari digitali

Product Description
In 8, pp. 383. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (10123)



https://viborada.it/prodotto/communico-linguaggi-immagini-algoritmi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/
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L'identitA cattolica nella cultura
italiana. La cultura cattolica e il
Ciro Ses - .
Bl  progetto de A«La rivista
L'IDENTITA CATTOLICA ] - .
NELLA CULTURA ITALIANA trimestraleA» di legittimare la

TOMO 11 =
LA CULTURA CATTOLICA E IL PROGETTO C u Itu ra ma rXI Sta (VOI ] 2)
DE «LA RIVISTA TRIMES LE»
D1 LEGITTIMARE LA CULTURA MARXISTA

Read More
SKU: 10092
Price: 19,00€
Stock: instock

Categories: Politica

A cura di

Giovanni Stelli, Sergio d'Ippolito

autore: Sessa Ciroeditore: Aracneluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, 348 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (10092)



https://viborada.it/prodotto/lidentit-cattolica-nella-cultura-italiana-la-cultura-cattolica-e-il-progetto-de-la-rivista-trimestrale-di-legittimare-la-cultura-marxista-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Riforma cattolica e concilio di
Trento. Storia o mito

Massimo Firpo

Riforma cattolica

e concilio di Trento storiografico?

Storia o mito storiografico?

Read More

SKU: 10054
Price: 19,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Massimo Firpoeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, pp. 240. Brossura. Collana La Storia 101 brossura Perfetto (Mint) (10054)



https://viborada.it/prodotto/riforma-cattolica-e-concilio-di-trento-storia-o-mito-storiografico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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| LTSOLA CHE NON CE [ 11

Matteo Frasca

1L COLOSSEQ?
LO STANNO COSTRUENDO

NARRAZION] BAMBINE A ROMA

DAL FASCISMO Al GIORNI NOSTRI
TRA SCRITTURA, ORALITA, MEMORIA
Prefarione di

Nicola Siciliani de Cumis

Introduzione di
Maria Pia Musso

Product Description
In 8, 380 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (9758)

Il Colosseo? Lo stanno
costruendo. Narrazioni bambine
a Roma dal fascismo ai giorni
nostra tra scrittura, oralita,
memoria

Read More

SKU: 9758

Price: 19,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Frasca, Matteoeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2014



https://viborada.it/prodotto/il-colosseo-lo-stanno-costruendo-narrazioni-bambine-a-roma-dal-fascismo-ai-giorni-nostra-tra-scrittura-oralit-memoria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

